МБОУ «Беденьговская ООШ» Тетюшского муниципального района РТ

ВЫПУСК №1 (9)

Памятные и знаменательные даты в октябре

1 октября — Международный день пожилых людей, День Сухопутных войск Российской Федерации, Международный день музыки

- 2 октября— Международный день социального педагога.
- 3 октября— Всемирный день архитектуры
- 4 октября—Всемирный день животных
- 5 октября—День учителя
- 7 октября— Всемирный день улыбки
- 9 октября— День работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, Всемирный день почты
- 11 октября— Международный день девочек
- 13 октября— Всемирный день зрения
- 20 октября— Международный день повара
- 23 октября— День работников рекламы (День рождение директора нашей школы:-)
- 29 октября— Всероссийский день гим-

И это еще не всё. Подробнее о датах и их истории можно прочесть в сегодняшнем номере.

Слово редактора

Здравствуйте, дорогие читатели! Ну вот и прошел один месяц учебы. На пороге оқтябрь. В народе его именуют по-разному. Еще одно название месяца – «грязник», которое он получил через продолжительные и затяжные дожди, образующие лужи и грязь. В оқтябре деревья разукрашиваются в разные краски и начинают сбрасывать листву. Они становятся қороче, в воздухе пахнет прохладой. Недаром говорят: «В октябре до обеда осень, а после обеда зима». Про этот месяц составлено много примет и поговорок.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- Памятные даты в октябре
- Страничка ЗОЖ
- Поздравление С Днем учителя)))
- Интересные факты

Страничка 30Ж

Давно известно, что здоровье человека на 10-20% зависит от наследственности, 10-20% - от состояния окружающей среды, 8-12% - от уровня здравоохранения и 50-70% - от образа жизни.

Здоровый образ жизни включает в себя: плодотворный труд, рациональный режим труда и отдыха, искоренение вредных привычек, двигательный режим, личную гигиену, закаливание, рациональное питание.

Всё это помогает организму легко и быстро переключаться с одного занятия на другое. Так, например, если человек ложиться спать в одно и то же время, то он быстрее засыпает и спит глубоким, спокойным сном. Человек, умеющий со школьной поры правильно организовать режим своего труда и отдыха, в будущем надолго сохранит бодрость и творческую активность.

В режим дня школьника входит:

- 1. Учебные занятия в школе и лома.
- 2. Отдых. Очень важно как можно больше бывать на воздухе, гулять, играть в подвижные игры.
- 3. Регулярное и достаточное питание.





В народе говорят:

- Здоровому всё здорово
- Здоровье дороже денег, здоров буду и денег добуду.
- Здоровьем слаб, так и духом не герой.

Памятные и знаменательные даты в октябре 2017г.

1 октября 2017 года - Международный день музыки. Учрежден в 1975 г. по решению ЮНЕ-СКО. Одним из инициаторов учреждения Международного дня музыки является композитор Дмитрий Шостакович.

1 октября 2017 года - Международный день пожилых людей. Был провозглашен на 45-ой сессии Генеральной Ассамблеи ООН 14 декабря 1990 года, отмечается с 1 октября 1991 г.

1 октября 2017 года - Всемирный вегетарианский день.

1 октября 2017 года - 105 лет со дня рождения Л.Н. Гумилева (1912-1992), российского историка-этнолога, географа, писателя;

2 октября 2017 года - День рождения электронной почты.

2 октября 2017 года - Международный день врача (первый понедельник октября).

2 октября 2017 года - Всемирный день архитектуры (первый понедельник октября). Этот праздник был учрежден Международным союзом архитекторов.

3 октября 2017 года - День ОМОН.

4 октября 2017 года - День начала космической эры человечества (с 1967 года по решению Международной федерации астронавтики).

4-10 октября 2017 года - Всемирная неделя космоса (с 2000 года по решению ООН).

5 октября 2017 года - День работников уголовного розыска.

5 октября 2017 года – Международный день учителя;

6 октября 2017 года - Всемирный день охраны мест обитаний.

6 октября 2017 года - День российского страховщика.

7 октября 2017 года - 65 лет Владимиру Владимировичу Путину (1952), Президенту РФ, государственному деятелю;

8 октября 2017 года - Международный день борьбы с природными катастрофами и катаклизмами.

8 октября 2017 года - 125 лет со дня рождения М.И. Цветаевой (1892-1941), русской поэтессы;

8 октября 2017 года - 110 лет со дня рождения П.Д. Осипенко (1907-1939), военной летчицы;

8 октября 2017 года - День работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности (второе воскресенье октября, Указ Президента РФ от 31.05.1999 № 679).

9 октября 2017 года - Всемирный день почты.

14 октября 2017 года - 275 лет со дня рождения Я.Б. Княжнина (1742-1791), русского драматурга, поэта;

20 октября 2017 года - Международный день повара.

22 октября 2017 года - Праздник белых журавлей. Праздник поэзии и памяти павших на полях сражений во всех войнах. Появился по инициативе поэта Расула Гамзатова.

23 октября 2017 года - Международный день школьных библиотек

24 октября 2017 года - 385 лет со дня рождения Антони ван Левенгука (1632-1723), голландского натуралиста;

27 октября 2017 года - 235 лет со дня рождения Никколо Паганини (1782-1840), итальянского композитора, скрипача;

28 октября 2017 года - Всероссийский день гимнастики (последняя суббота октября).



День учителя – профессиональный праздник работника сферы образования - был учрежден ЮНЕСКО в 1994 году и обычно отмечается в первое воскресенье октября.

В нашей стране до 1994 года День учителя так же отмечается в первое воскресенье октября (Указ Президиума Верховного Совета СССР от 29 сентября 1965 года). Согласно Указу Президента РФ от 3 октября 1994 года была утверждена официальная дата этого праздника – 5 октября.

Дорогие, милые учителя! От всей души поздравляем вас с наступающим праздником - Днем учителя! Но нет учителя без учеников. А это значит, что сегодняшний праздник не только ваш, но и всех, кто учился и учится. В школе учились все: наши дедушки и бабушки, мамы и папы. Получается, что День учителя - всенародный праздник.

От всего сердца

Учитель в этот чудесный, волнующий день, мы хотим поздравить Вас. Пусть улыбки учеников согревают в этот осенний день и никогда - никогда не унывайте. Желаем Вам счастья и исполнения всех – всех желаний.

Ни одной ошибки, - удивлённо говорит учительница Вовочке, проверив его домашнее задание. - Скажи, только честно: «Кто помогал твоему отцу?»

- -Сынок,- огорчённо говорит мать,- пока ты был в школе, твой попугай улетел!
- -Я так и знал! То-то он вчера, когда я учил географию, уселся мне на плечо и так внимательно изучал атлас!

-Вовочка, как определить, где юг? - спрашивает учительница. -Надо посмотреть на дерево. Если дерево пальма, значит юг здесь.

На уроке физики учитель спрашивает Васю: «Расскажи, как работает трансформатор». -Трансформатор работает так: «Уууууу!»

Вовочка: Мама, сегодня директор школы спросил, есть ли у меня братья и сестры, и я сказал, что нет и я единственный ребенок в семье.

- И что же он ответил?- Он сказал: «Слава богу».

-Вася, мне кажется, что это почерк твоего брата...
-Возможно, господин учитель, я писал сочинение его ручкой.

Вовочка прибегает домой из школы. «Папа, поздравляю тебя!» -С чем сынок? -Тебе не придется тратиться на новые учебники. Я остался на второй год!

ШКОЛа является тем местом, где дети проводят большую часть своего времени. Интересные факты про школу – это много нового об учебной деятельности и специфике обучения в разных странах мира. Никогда не забывается то, как приходилось получать плохие оценки, хулиганить и «грызть гранит науки». Иногда бывает интересно узнать факты о школьниках. К тому же каждая знаменитая личность тоже была когда-то учеником, а интересные факты про школьников поведают и о таких людях много нового. Прочитав школьные факты, сразу же удастся вспомнить свои детские годы, которые быстро пролетели и не вернутся обратно. Воспоминания о детстве – это всегда прекрасно и такое не забывается

1.Слово «школа» имеет греческое происхождение и означает «досуг».

2.Мальчики из Древней Спарты не только учились в школе, но и на протяжении нескольких месяцев проживали в ней. Там они участвовали в турнирах и занимались спортом.

3.Древнейшей школой в мире является мусульманский университет Карауин, расположенный в Палестине. 4.Петр Первый создал первую школу в России, где обучались лишь мальчики. 5.В Германии возникли «встречи выпускников». 6.Не в каждой стране мира учеба начинается с 1-го сентября. 7.Самым длинным уроком считается тот, который длился 54 часа. 8.Американские ученики, которые в первый раз попали в школу, отдают клятву верности своей стране.

9.В Чехии самой хорошей оценкой считается 1, а самой плохой – 5. 10.Во Франции имеется 20-ти бальная система оценивания. 11.В Норвегии ученикам до 8-го класса оценки не ставятся. 12.В школах Чехии не имеется учителей, которые ведут лишь 1 предмет. Они должны преподавать сразу несколько дисциплин. 13. Благодаря школ, существовавшей в 18-ом веке, произошли пазлы. 14.Индия славится школой, в которой учится самое большое количество школьников: 28 тысяч человек. 15.Самой дорогой школой мира является английская «Международная школа лэди и джентльменов». Оплата за месяц учебы составляет 80000 долларов. 16.Марк Твен и Чарльз Диккенс так и не закончили начальную школу. 17.В Финляндской школе на уроке присутствует не только преподаватель, но и его помощник. 18.Перед уроками в школах Китая обязательной является зарядка, которую школьники делают все вместе. 19.В Китае школьникам разрешено кушать за партами бульон и рис. 20.В Японии в школах работают только мужчины. 21.Японские школы не имеют столовых. 22. Чтобы уделять время футболу, Дэвид Бекхем бросил учебу. 23.В 1565 году возник первый букварь для обучения детей в школах. Его создал Иван Федоров. 24. Томас Эддисон обучался в школе только 3 месяца, а его преподаватель назвала его «тупицей». 25.Первая школа английского языка для попугаев была открыта в Сиднее. 26.Сильвестра Сталоне выгоняли более чем из 10 школ. 27.В 19-ом веке у школьников не было каникул. Детям давали отгул только для сбора урожая. 28.Пара уроков в китайской школе продолжается всего 40 минут. 29.В школе Великобритании не разрешается говорить сленгом. 30. После окончания каждого урока в Финляндии школьники в обязательном порядке выходят на улицу, даже несмотря на погодные условия. 31.Стандартным количеством учеников в школах Японии считается от 30 до 40 человек. 32.В Сомали самые мелкие расходы на учебу. 33.Самыми большими зарплатами считаются зарплаты педагогов в Швейцарии. 34.В школах Вьетнама занимаются йогой. 35.По статистическим данным Европы мужчины, которые смогли получить высшее образование, чаще злоупотребляют наркотиками и алкоголем. 36.В древние времена школьников часто пороли. 37.Самой длинной лекцией в университете считается та, которая продолжалась на протяжении 50 часов.

В октябре празднуют свой День рождения наш директор

Сайфутдинов Руслан Ришатович, Работник школы Абдуллина Диля Ирековна и воспитанница дошкольной группы Закирова Самина.



МБОУ «Беденьговская ООШ» с.Татарская Беденьга (843)735-05-27 Над выпуском работали: Измайлова Регина – гл. редактор 5 класс Руководитель Саматова Г.Н.